
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.58, blz. 363 

laatste wijziging: 11-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §5.6, voorbeeld 2, blz. 340 t/m 344  
 
Antwoorden:  
 
a. 2

bout 47,75 N/mmτ =  

b. (1) 22,5 N/mmτ =  
c. (1) 2

stuik 30 N/mmσ =  

d. (2) 21,5 N/mmτ =  
e. (2) 2

stuik 15 N/mmσ =  
 
Toelichting:  
 
a. Oppervlakte boutdoorsnede: 278,54 mmA =  
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τ ×

=
×

 (dubbelsnedig) 

b. 
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c. 
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d. 
31

(2) 2 7,5 10  N
2 (50 mm)(25 mm)

τ
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×

 

e. 
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(2) 2
stuik

7,5 10  N
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× ×
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